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Метінвест і Air Liquide почали будівництво
повітророзподільної установки для Єнакіївського
металургійного заводу

Метінвест, міжнародна вертикально-інтегрована гірничо-металургійна група компаній та Air Liquide,

лідер у виробництві технічних газів для промисловості, оголосили про початок будівництва

повітророзподільної установки для Єнакіївського металургійного заводу.

18 жовтня 2012 Компанія Air Liquide приступила до будівництва повітророзподільної установки ASU-

1400 для Єнакіївського металургійного заводу, що входить до Групи Метінвест. Будівництво установки

виконується в рамках довгострокового контракту про постачання технічних газів, підписаного між

Метінвестом і Air Liquide в 2011 році.

Інвестиції Метінвеста складуть близько EUR 30 млн. Обсяг вкладень Air Liquide (EUR 100 млн) буде

профінансований Європейським Банком Реконструкції та Розвитку (ЄБРР).

«Коли до країни приходить інвестор - це хороший сигнал для всіх. Україна - це величезний потенціал. І я

глибоко переконаний: хто перший повірить в Україну, хто закохається в Україну, той і виграє. Але

найголовніше, від цього виграє не тільки інвестор. Від цього виграє, насамперед, трудовий колектив.

Виграє місто. Виграє країна », - сказав Рінат Ахметов, Президент СКМ.

Виробничі потужності установки становлять 1700 тонн кисню, азоту та аргону в день. Планується, що

ASU-1400 буде здійснювати поставки технічних газів на ЄМЗ і інші підприємства України.

Проектуванням, будівництвом і експлуатацією повністю займається Air Liquide.

«Незважаючи на складну ситуацію у світовій металургії, Метінвест продовжує реалізацію довгострокової

технологічної стратегії, в рамках якої наша компанія модернізує виробничі потужності активів і створює

конкурентоспроможні підприємства. Інвестиційний проект в Єнакієві є одним з найбільш масштабних

проектів такого роду в СНД. Співпраця з настільки серйозними партнерами як Air Liquide і ЄБРР -

чергове підтвердження високої репутації Метінвесту в ділових колах в Україні та за кордоном», -

говорить Ігор Сирий, генеральний директор Метінвесту.

«Для нас велика честь, що компанія Метінвест вибрала «Ер Лікід» своїм довгостроковим партнером для

свого першого досвіду залучення стороннього постачальника технічних газів. Крім інвестування в нову

повітророзподільну установку для Метінвеста, «Ер Лікід» планує сформувати в Україні технічну та

експлуатаційну експертизу високого рівня для підтримки свого довгострокового розвитку на

українському ринку, перспективному з погляду постачання технічних газів», - відзначив Гі Зальцгебер,

віце-президент компанії в Північній і Центральній Європі, а також член Виконавчого комітету «Ер Лікід».

«Від успіху цього проекту залежить успішність і стабільність роботи Єнакіївського метзаводу, і Метінвест

надасть усю необхідну підтримку для створення стійкого бізнесу Air Liquide тут в Україні», - додав Ігор

Сирий.
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